



# Ровенская

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

[www.rov-niva.ru](http://www.rov-niva.ru)

12+

Газета основана  
в мае 1931 года

№ 22 (9967)  
СУББОТА,  
18 МАРТА  
2017 ГОДА  
Цена 6,50 руб.

Газета выходит  
по вторникам  
и субботам

19 марта – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Сфера жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения во многом определяет социальное самочувствие людей. От вашего добросовестного труда, профессионализма и ответственности зависят комфорт и благополучие наших граждан. Своим трудом вы создаёте тепло и уют в домах, на предприятиях и в учреждениях, обеспечивая комфортное проживание ровенчан. Ваша работа всегда на виду, каждый ежедневно, ежечасно ощущает и оценивает её результаты.

В день профессионального праздника примите наши искренние поздравления и слова благодарности за ваш самоотверженный труд.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, стабильности, благополучия и успеха в вашей непростой, такой нужной людям работе!

А. ПАХОМОВ,  
глава  
администрации  
Ровеньского района.

С. ТАРАСЕНКО,  
председатель  
Муниципального совета  
Ровеньского района.

## Их услуги всегда нужны

Более тридцати лет в нашей стране в третье воскресенье марта отмечается профессиональный праздник работников бытового обслуживания. За десятилетия сфера бытового обслуживания претерпела большие изменения. В нашем районе, к примеру, её представляет малый бизнес - небольшие предприятия и предприниматели. Но, согласитесь, это здорово, что они есть, и есть к кому обратиться, если потерял на бойку на каблуке или вдруг перестал морозить холодильник. А какая женщина не мечтает о новом наряде, но таком, чтобы он был только у неё одной? Конечно, тут ей может помочь только мастер крошки и шитья – и фасон посоветует, и сшьёт отлично. И мы благодарны этим людям, работающим в сфере бытового обслуживания.

Ведь как бы ни был богат мир товаров, мы по-прежнему нуждаемся в бытовых услугах. И у нас есть где постричься, сделать фото, отремонтировать пылесос... К услугам ровенчан 79 предприятий бытового обслуживания – 13 предприятий и 66 индивидуальных предпринимателей. Широк спектр их услуг – некоторые уже названы выше, а ещё у нас изготавливают и ремонтируют мебель, ремонтируют и строят жильё и другие постройки, оказывают косметические услуги, выполняют техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования, оказывают ритуальные услуги и многие другие. В повседневной жизни нам приходится обра-

щаться за помощью к самым разным специалистам.

За последние пять лет в районе количество предприятий, это, конечно, громко звучит, вернее точек бытового обслуживания населения выросло на 34 процента. Они все практически размещаются в районном центре, и пока для сельских жителей некоторые услуги менее доступны. И если у нас предприятий, оказывающих парикмахерские и косметические услуги, одиннадцать, то услуг по изготовлению и ремонту мебели предлагают лишь три. Весьма неравномерно в настоящее время проходит рост рынка бытовых услуг в районе – это, конечно, зависит от потребности в них населения. К сожалению, в районе нет химчистки, и нашим жителям за её услугами приходится обращаться в другие районы или в областной центр.

Однако наш рынок бытовых услуг имеет потенциал развития и, прежде всего, за счёт развития сельских территорий, которые начинают интенсивно застраиваться. Это обуславливает рост потребности в бытовых услугах. Да и специалисты, не исключено, есть в сёлах.

Оказание бытовых услуг населению – социально значимый сервис. Но у тех, кто решил заняться этим видом деятельности, возникает немало проблем, а потому и сама деятельность не очень рентабельна. И чтобы развивать этот сервис, предпринимателям очень нужна помощь государства, его поддержка.

А. КУЛИНЦОВА.



Все направления деятельности коммунальной службы, будь то благоустройство, наведение и поддержание санитарного порядка в посёлке, водоснабжение, имеют жизненно важное значение для населения.

В числе таких и обеспечение круглогодичной бесперебойной работы центральных канализационных сетей. Построенные ещё в середине 80-х годов прошлого столетия, они до сих пор работают исправно, в данном технологическом режиме обеспечивают свою пропускную способность. Их общая протяжённость – более семи километров. Установленные на их участках пять насосных станций осуществляют перевалку нечистот на главный объект – очистные сооружения. На обслуживании сетей – два микрорайона жилых многоквартирных домов, в общей сложности их более 25, Ровенская средняя школа с УИОП, детский сад «Светлячок», маслосырзавод, районная больница и ряд других объектов. В сутки перекачивается в пределах 700-750 кубометров стоков. Кроме того, на их вывозке с объектов, не подключённых к центральным канализационным сетям, задействовано пять ассенизационных машин, которые перевозят их ещё до 200 кубометров в день.

Нетрудно себе представить,

## Работают профессионально и ответственно

с какими проблемами могут столкнуться ровенчане, если вдруг по каким-то причинам на день-два приостановится работа коммунальщиков в этом направлении. А чтобы этого не случилось, в МУП «Коммунальщик» подобраны надёжные кадры специалистов на этом участке во главе с мастером А.В. Дойдиным. КНС обслуживают семь машинистов и слесарей.

Более тридцати лет работает в коммунальной службе Александр Иванович Калитченко. После окончания Ровенской средней школы в Шебекине получил специальность слесаря КИПиА, трудовую деятельность начал в «Водоканале», а затем был переведён на работу машинистом КНС, где и работает по настоящее время, теперь уже слесарем насосных установок. Примерно такой же стаж и у Николая Николаевича Ковалёва.

У остальных, хотя и поменьше стаж работы, но они тоже не

новички в этом деле. Дмитрий Тихонович Пигунов, например, не один десяток лет проработал газосварщиком на одном из предприятий района. Так что эта специальность оказалась кстати ему и здесь.

В совершенстве знают свою работу и ответственно относятся к выполнению обязанностей машинисты Пётр Иванович Волощенко и Александр Владимирович Яровой, слесарь насосных установок Владимир Иванович Шумской, слесарь-сантехник Сергей Алексеевич Солодун.

Главный показатель в их работе – не проценты выполненных заданий и даже не объёмы перекачанных стоков, а безаварийная, надёжная работа оборудования, правильная его эксплуатация, своевременная профилактика. И этот показатель у них на высоком уровне.

В. БРАЖНИКОВ.  
На снимке: коллектив машинистов и слесарей КНС МУП «Коммунальщик» с мастером А.В. Дойдиным.

## АПК: будущему урожаю



Первое агромероприятие из – подкормку озимых минеральными удобрениями – завершили

## ПОДКОРМИЛИ ОЗИМЫЕ

земледельцы ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет». Эти работы выполнены на всей запланированной площади 4097 гектаров. Посевы подкормлены аммиачной селитрой из расчёта 150 килограммов на один гектар.

Всего одна неделя потребовалась механизаторам, чтобы выполнить весь объём этих работ. Высокопроизводительно использовали технику в эти дни трактористы Е.А. Косенко и Р.Г. Чернокалов. Выработка в день у них составляла 190-220 гектаров при норме 96. Оперативно осуществлял загрузку агрегатов удобрениями на погрузчике В.И. Ряднов.

Эти снимки сделаны в минувшую среду, когда разбрасыватели минеральных удобрений



работали на последних гектарах озимого поля в ПУ «Союз».

В ближайшие день-два, по словам главного агронома хозяйства С.В. Вертиёва, земледельцы приступят к севу ячменя. Сеялки будут выведены в поле вслед за культиваторами.

Семена лягут в землю также вместе с удобрениями. Всего будет засеяно этой культурой более 900 гектаров.

На снимках: механизаторы В.И. Ряднов, Р.Г. ЧЕРНОКАЛОВ, Е.А. КОСЕНКО; разбрасыватели удобрений на озимом поле.

## Противодействие коррупции

На состоявшемся в конце февраля в администрации Ровеньского района совещании представителей администрации района и районных служб – прокуратуры, отдела МВД, управления образования и ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ» - был рассмотрен информационно-аналитический отчет по результатам социологического исследования «Изучение качества жизни населения Белгородской области», которое проводило в нашем районе ОАУ «Институт региональной кадровой политики».

Акцент в отчете был сделан на один из показателей качества жизни ровенчан в части отсутствия коррупционных проявлений в официальных учреждениях.

Как отмечено на совещании, во всех учреждениях района в этом направлении ведется планомерная работа.

Так, органами местного самоуправления проводится целенаправленная работа по противодействию коррупции. За последние годы из муниципальных нормативных правовых актов сформирована нормативно-правовая база антикоррупционной направленности. В администрации района создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на заседаниях которой рассматриваются информации о нарушении служебных требований муниципальными служащими, о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов (если такие случаи имеются). При наличии такой информации каждый гражданин может обратиться в указанную комиссию по «телефонам доверия» - 8(47238) 5-58-56, 8(47238) 5-60-52. Информация с номерами телефонов доверия также размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Ровеньского района <http://www.rovenkiadm.ru/index.php/antikorrup/telefony-doveriya>;

Правоохранительными органами района в 2016 году возбуждено 9 уголовных дел коррупционной направленности (за 2015 год возбуждено 1 уголовное дело). Эти показатели свидетельствуют о повышении качества работы, осуществляемой в рамках противодействия коррупции.

Прокуратурой района в 2016 году при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 125 нарушений законодательства, поддержано государственное обвинение по 3 уголовным делам коррупционной направленности в отношении 3 лиц. По результатам рассмотрения уголовных дел осуждено 3 человека. Систематически координируется работа правоохранительных органов по противодействию преступности в этой сфере.

Однако, как было отмечено на совещании, следует еще раз обратить внимание жителей района на недопустимость проявления коррупционных проявлений, поскольку это влечет за собой более тяжкие последствия, связанные с распространением коррупции в официальных учреждениях, в том числе в части оказания услуг в здравоохранении и образовании.

В целях предотвращения и искоренения коррупционных проявлений о фактах их возникновения, а также о фактах ограничения права на получение бесплатных услуг (в сфере образования, здравоохранения и т. д.) можно сообщить в прокуратуру Ровеньского района по номеру 8(47238) 5-51-46.

Е. ИВНЕВА.

## ВЫСТАВКА

С февраля в Белгородском музее народной культуры открыта выставка «Лица эпохи», на которой представлены около 100 подлинных фотографий конца XIX – начала XX веков. На снимках изображены не просто сориентированные портреты, а люди, которые жили

## КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

в рамках XVI областной культурно-спортивной эстафеты «Одна планета – одно будущее!»  
10 марта впервые столь внушительным составом в нашем районе побывала делегация из Красногвардейского района.



Ровенчане встречали гостей на площади возле Центра культурного развития по давней русской традиции – заздравной песней в исполнении ансамбля «Чара» и хлебом-солью, который преподнесла им одна из участниц ансамбля.

В фойе Центра культурного развития развернулись выставки декоративно-прикладного творчества, на которых красногвардейские мастера смогли продемонстрировать многое из того, что они искусно умеют делать. Чего здесь только не было! Изделия из дерева, соломы, ткани, ниток, лент, шерсти, бисера, выполненные в различных техниках. Куклы, игрушки, заколки, картины, панно, вязаные и вышитые изделия, элементы народного костюма, подушки, декоративные разделочные доски, шкатулки, посуда и еще много, много всего, что выполнено талантливыми руками мастеров. С большим вниманием посетители выставки рассматривали представленные экспонаты, наблюдали за мастер-классами авторов, интересовались у них по поводу



технологий изготовления того или иного изделия.

Полон был и зрительный зал Центра культурного развития. Здесь гости представили свою концертную программу «Пьедестал красоты», который посвятили празднованию Международного женского дня 8 Марта. Но прежде на сцену поднялись глава администрации Ровеньского района А.В. Пахомов и первый заместитель

главы Красногвардейского района - начальник управления строительства и ЖКХ А.Ф. Горбатенко. В своем приветственном слове А.В. Пахомов поблагодарил гостей за то, что они приехали поздравить ровенчан своим творчеством. В ответном слове А.Ф. Горбатенко отметил теплый прием, который им организовали хозяева встречи, передал приветственный адрес главы администрации Красногвардейского района и большую картину в подарок.

фольклорных коллективов: образцового ансамбля «Засосенские жемчужинки», ансамбля «Золотица», студии современного танца «Мистерия», дуэта Александра Шевкунова и Александры Костиной. Особенно запомнились ровенчанам участники театральной студии «AZART» с потрясающей пластической композицией, выполненной в модной нынче технике игры со светом и тенью.

В конце программы на сцену поднялись начальники управлений культуры администраций Красногвардейского и Ровеньского районов Н.В. Валуйских и Н.Н. Ольхов, поблагодарившие зрителей за теплый прием и участников за этот праздник, который они подарили ровенчанам. Большая корзина цветов, преподнесенная в подарок гостям района от ровенчан, стала приятным завершающим аккордом.

В то время, пока в Центре культурного развития шёл концерт, в физкультурно-оздоровительном комплексе п. Ровеньки состоялись товарищеские встречи команд юношей и девушек п. Ровеньки и г. Бирюч по баскетболу. В первой игре победу одержала команда девушек п. Ровеньки, во второй – победили юноши г. Бирюч.

**Ж. ТИТОВСКАЯ.**

На снимках: хлеб-соль; картина в подарок ровенчанам; выступает народный фольклорный ансамбль «Горицвет».

## ЛИЦА ЭПОХИ В ФОТОГРАФИЯХ

и трудились в Белгороде и области в ХХ веке, их семьи, дети, возлюбленные. Особое место в ряду фотографий занимают именно семейные фото. Фотохудожники Белгорода, Курска, Харькова и близлежащих городов ста-

рались передать своими работами особенность жизни тех времён, детали интерьера, одежды. Интересной является и такая мелочь, как подписи сзади фотографий. С их помощью можно определить отношения между дари-

телем и тем, кому был вручён снимок. Посмотреть на уникальные фото ходят просто любители, а также профессионалы в этой области.

Посетить экспозицию все желающие смогут до 30 марта.